

## Телеграм Новосибирска за неделю: уход министра культуры и ликвидация сельсоветов

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в новосибирском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 29 декабря 2025 года по 4 января 2026 года включительно.

### Уход министра культуры

Министр культуры Новосибирской области Юлия Шуклина покинула свой пост.

**Атас.Инфо | Новости Новосибирска (@atasinfo)**

СМИ: уволена министр культуры Новосибирской области

Ряд местных изданий со ссылкой на источники сообщает, что главу Минкульта отправили в отставку после проигрыша Новосибирска в конкурсе «Культурная столица России».

Официальных комментариев из регионального правительства пока нет.

Юлия Шуклина получила пост министра в мае 2024 года.

Кандидат исторических наук, с 2012 года она работала заместителем директора Новосибирского краеведческого музея. В марте 2023 года возглавила музей.

**НГС –  
новости**



**Новосибирска (@ngs\_news)**

Юлия Шуклина уходит с поста министра культуры региона.

— Работаю я до конца этого года. Соответственно, последний рабочий день сегодня, —

сообщила она @ngs\_news.

Она объяснила, что написала заявление по собственному желанию. Планы на ближайшую трудовую деятельность не раскрыла.

По данным источника @ngs\_news, на ее место рассматривается кандидатура Михаила Симоняна. Он сейчас работает замминистра культуры региона.

### **Коммерсантъ Сибирь (@kommersant\_siberia)**

Юрий Зимняков назначен министром культуры Новосибирской области. В этой должности он сменил Юлию Шуклину, которая оставила пост по собственному желанию.

Юрий Зимняков ранее работал заместителем министра культуры. В 2019 году он руководил минкультуры в статусе и. о. министра после увольнения Игоря Решетникова, а в 2022-м стал и. о. министра после отставки Натальи Ярославцевой.

## **Ликвидация сельсоветов**

Губернатор Новосибирской области Андрей Травников поддержал ликвидацию сельсоветов.

### **Сибирский Экспресс (@Sib\_EXPRESS)**

Новосибирский губернатор поддержал ликвидацию сельсоветов

Правительство Новосибирской области одобрило проект закона о ликвидации двухуровневой системы местного самоуправления. Заседание проходило под руководством губернатора Андрея Травникова («Единая Россия»).

Все районы области будут преобразованы в муниципальные округа, а сельсоветы ликвидируют. Ранее советы депутатов 21 района спешно провели сессии, на которых приняли обращения к заксобранию об упразднении двухуровневой системы местного самоуправления.

Ещё 9 муниципальных округов были образованы ранее.

Также будут лишены самостоятельности крупные районные центры, в частности, Барабинск и Куйбышев, узнал «Сибирский экспресс». Местные горсоветы будут ликвидированы, а мэрии станут филиалами окружных администраций.

Окончательное решение о преобразовании районов в муниципальные округа примет заксобрание Новосибирской области, в котором у «Единой России» большинство.

Третий по населению город Новосибирской области — Искитим — сохранит самостоятельность, следует из проекта документа о создании Искитимского муниципального округа. Но муниципальный округ поглотит моногород Линёво, где работает территория опережающего развития (ТОР) с льготным налогообложением, и 19 сельсоветов, включая те, где ведёт добычу угля один из крупнейших налогоплательщиков региона — «Сибантрацит».



## Любить Новосибирск (@friendnsk)

Травников поддержал ликвидацию сельсоветов

Правительство Новосибирской области одобрило законопроект, который отменяет двухуровневую систему местного самоуправления. Теперь все районы области планируют превратить в муниципальные округа, а сельсоветы полностью упразднить. Заседание прошло под руководством губернатора Андрея Травникова, который поддержал эти изменения.

Перед этим советы депутатов 21 района уже провели срочные сессии, чтобы официально предложить заксобранию избавиться от двухуровневой системы. Ранее на территории уже было создано 9 муниципальных округов.

Крупные районные города, такие как Барабинск и Куйбышев, после изменений тоже потеряют самостоятельность. Местные городские советы будут ликвидированы, а мэрии превратятся в филиалы окружных администраций.

## ЕЖ (@ejdailyru)

Новосибирский губернатор поддержал ликвидацию сельсоветов. Правительство Новосибирской области одобрило проект закона о ликвидации двухуровневой системы местного самоуправления. Все районы области будут преобразованы в муниципальные округа, а сельсоветы ликвидируют, пишет «Сибирский экспресс».

Стилистика, орфография и пунктуация авторов сохранены.

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com КУЛЬТУРА, ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, НОВОСИБИРСК 585  
06.01.2026, 11:59

URL: <https://babr24.com/?IDE=286786> Bytes: 4856 / 4428 [Версия для печати](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

[nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1416** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)